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1 (Slet ikke) 2 3 4 5 (I meget høj grad)

I hvor høj grad har du fået tilstrækkelig
information fra skolen, så du har følt dig
klar til skolestart? (Her tænkes der fx ...

I hvor høj grad er du blevet introduceret
til at bruge skolens IT-pakke i
undervisningen? (Her tænk...
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Ja Nej

Ved du hvem lærerne i dit klasseteam er?

Ved du, hvad lærerne i klasseteamet kan
hjælpe dig med?
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I hvor høj grad har du fået en god
relation til lærerne i dit klasseteam?

I hvor høj grad har du fået en god
relation til dine klassekammerater?

I hvor høj grad har du fagligt fundet dig
til rette i skolen?
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Onboarding HHX - Nov. 2024

Hvilket køn har du?
 

Hvilken alder har du?
 

 

 

 


	Hvilket køn har du?
	Hvilken alder har du?


